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 الصف الثالث متوسط
    الفصل الدراس  

 الثان 
 المعادلات الخطيهأنظمة  

 ( 5عدد المواضيع ) 
 ه ـ1444العام الدراس   

هعبدالله

عبدالعزيزه
ه جم   التر

  

هأوراقهعملهلمادةهالرياضياته

هالاسمه:ه........................................................ه

ه/...ههه3الصفه:ههههههههههههههههههههههههههه

https://t.me/abb81006 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالخامسههعنوانهالدرسه   ن

هبيانياه1 ن هخطيتي  ن ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيهههحلهنظامهمعادلتي 

هللمعادلاتهالخطية فيماهسبقهدرستهههههههههه  
هبيانياهاتعرفه       والان           التمثيلهالبيانن ن هخطيتي  ن هعلىهعددهحلولهالنظامههواحلهنظامهمكونهمعادلتي 

هالتوضيحههةهالمفردهالتوضيحههةهالمفرد
نه نههنظامهمنهمعادلتي  همرتبطتي  ن ينهههمعادلتي  هالمستقلههببعضهمهالبعضههمكونههمنهمتغت  ههالنظامهغت 
هالمتسقهههالنظامهالمتسقه ههالنظامهغت 
 هالنظامهالمستقله

 

هاختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

هبيانياهواوجدهحلهه السؤال الأول:   مثلهالنظامهالتال 

ه1-سههه-هصه=هههههه،هههههه3صه=هسه+ههههههههههههههه

 

 

 

 

 

 

 )                ( ...   الحل  ..... نوع النظام  ................ 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

همتوازيهلايمثهانهاللذهانكانهالمستقيمههاذاه ن نهنهالمعادلتي  هههي 

هحلولهه3هحلولهه4هيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله

 :هههيمكنهمعرفةهعددهحلولهالنظامهمنهخلالهقيمه
ههالميلهوالمقطع هالسينن   

هالصاديههالاحدان   
ههالاحدان  هذلكههغت 

هللنظامهحلاهواحدهفانههذاهالنظامههناذاهكا
هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهههمتسقهغت 

هاذاهلمهيكنهللنظامهأيهحلهفانههذاهالنظامه
هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهههمتسقهغت 

ههحددهنوعه   السؤال الثالث هالتال   
هالتمثيلهالبيانن  

هالنظامهفن

 
 

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

هصه=ه 1  همتسقهومستقلهه5سه+ه4,هصه=هه2سه+ه2النظامهالتال 

 

 

 هتكتبهمعادلاتهالنظامهبصيغةهالميلهوالمقطعهلمعرفةهعددهالحلوله 2

 همتوازيةهالنظامهالمتسقهتكونهمستقيماتههه 3

هنقطةهتقاطعه 4  
هحلهللنظامهبعدهالتمثيلهالبيانن هتعتتر ن   المستقيمي 

 

هبانهه)متسقهومستقل(هه (1 ن هالخطيتي  ن هحالةيصنفهنظامهالمعادلتي   
 فن

همنهالحلولههيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله  
هحلولهه3هعددهلانهان 

هنظامههه3س+ه2ص=ههه،ههه4س+ه۲=ههلنظامهصاهه(2
ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

ها(3 ه5=ههههههصه+ههسههه5ههههوهههههههه2=هههههههصه+هههسهه2هههههلنظامهالتال 

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه  ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

هنظامهاذاهكانهالمستقيمانهاللذانههيمثلانهه(4 ن ههفان متعامدينهالمعادلتي   ................................هللنظامههذلكهيعنن 

همنهالحلولههيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله  
هحلولهه3هعددهلانهان 

ههه5-هسه4صه=هههههههههههه3سه+ه4المستقيمانهصه=ه (5

ه

ه

ه

همتوازيانههمتعامدانهمتوازيانه همتقاطعانههغت 

          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          

 النوع : 

 ............. 

 .............. 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالخامسههعنوانهالدرسه   ن

هبالتعويضه2 ن هخطيتي  ن ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيهههحلهنظامهمنهمعادلتي 

هبيانيا .  فيماهسبقهدرستهههههههههه ن هخطيتي  ن نه  و     احلهنظام    والانههههه.حلهنظامهمكونهمنه معادلتي  هاحلهمسائلهمنهواقعهالحياههعنهطريقهنظامهمعادلتي 

هالتوضيحههةهالمفرد
هالتعويضه

 

 

 

هلاتهطرائقهإيجادهالحلهالدقيقهلنظامهالمعادهإحدىه

 

هاختبارهالدرسه         
ه:هالثانن

 

 

  

هبالتعويضهههالسؤالهالأول:ه هحلهالنظامهالتال 

ه(هههههههه1)هههههههههههههههه6ه-سهه4صه=ه

ه(هه2)هههههههههههه1-صه=ه3سه+ه5
........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

ه12-صه=هه2س+3،هههههههه1س+2حلهالنظامههصه=ه

(2  ،3          ) (-2  ، -3          )  (3   ،2 )  ( -3  ،2  ) 
ه:هفانههه7سه=ه3اذاهكانهصهه+

ه7س+ه3-هص=ه7-س3هص=ه7س+3هص=ه7-س3-ص=

ه6صه=ههس+3،هههههههه4=ههسهحلهالنظامههصه+ه

(1  ،3          ) (1  ، -3          )  (3   ،1 )  ( -3  ،0  ) 
ه1-ههصه=هسه+ه3،هههههههه1-سه3-حلهالنظامهصه=ه

Ø  5،      1- الصفر  مجموعة الاعداد ح 

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثالسؤالها

 ج ة العبار ت

هجملةهخطأهف 1 ن  هيوجدهحلهللنظامهلاهإذاهكانتهنتيجةهحلهنظامهمنهمعادلتي 

 

 
 ه7-هصه=هه–هسه3،ههههه7س+3ههص=هنظامههللههلاهيوجدهحل 2

 هاذاهكانهالمستقيمانهمتعامدانهفليسهللنظامهحله 3

هجملةه 4 ن عددههيوجدهصحيحهههفإذاهكانتهنتيجةهحلهنظامهمنهمعادلتي 
همنهالحلول  

 للنظامههلانهان 
 

 

 :هفانههه1هسه=2+صهههاذاهكانه

 1+س2هص= 1-س2هص= 1+هس2-هص=ه1-سه2-هص=

ه4صه=ههه-س3،هههههههه4=هصهه+ههسحلهالنظامهه

(2  ،2          ) (1  ، -2          )  (2   ،1 )  ( -2  ،0  ) 
 :هفانههه4هسه=ه2-هصهه2هاذاهكانه

 2+سههص= 2-هسههص= 1س+ه=هصه1-سهص=

ه4صه=هه-ه،ههههسهههه4-=هصهههسحلهالنظامهه
Ø  5،     0 الصفر  مجموعة الاعداد الحقيقية 

ه4سه+ههه3،ههههصه=ههههه4-سهه3=هههصالنظامهه

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلههعنوانهالدرسه   ن

هبالحذفهباهالجمعهأوهالطرحهه3 ن هخطيتي  ن هههه5هحلهنظامهمنهمعادلتي 

هبالتعويضهمنهنظامهحلهههههه فيماهسبقهدرستهههههههههه ن هبالطرحاحلهالنظامهبطريقةهالحذفهبالجمعهاوه                  والان            معادلتي 

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
هاحدىهطرقهحلهالنظامهوقدهتكونهبالجمعهاوهبالطرحههالحذفه

 

 الثالثهه ختبارهالدرساه       

 

هههالسؤال الأول: ههه:الثاني السؤال  :ههمعهالتحققهمنهصحةهالحلحلهالنظامهالتال   :ههمعهالتحققهمنهصحةهالحلحلهالنظامهالتال 

ه(ه1)ههههههه1صه=ه2سه+5

ه(ه2)ههههه2-هسه+هصهه=ه5

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................. .................

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............. .................................

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه............................................. .

ه(ه1)ههههههه6-صه=ه2سه+2

ه(ه2)ههههه12-=ههههص2-هسه4

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................. .................

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه............................................. .

ه  هو  6صه=ه-هه،ههسههه8س+هصه=هه   حلهالنظامهالتال 
ه(هه1،هه7)هه(ه1-،هه9)هه(ههههههههه3،هه5)ه(ههههههههه4،ه4)

ه  جاهزهللحذفهبا.....ه   9صه=هه-هسه2،ههههه6س+هصه=هه   النظامهالتال 
بهالجمعه هةالقسمهالطرحههالضن

ه  جاهزهللحذفهبا.....ه   2-هصه=3ه-سهه2،ههههه6صه=هه-هس2   النظامهالتال 
بهالجمعه هةالقسمهالطرحههالضن

هحله ه   9صه=ه-سهه2،ههههه6س+هصه=هه   النظامهالتال 

ه

ه

ه(هه1،هه7)هه(ه1-،هه9)هه(ههههههههه1،هه5)ه(ههههههههه4،ه4)
 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:ه الثالثلهالسؤا

 ج ة العبار ت

ه 1 هجاهزهللحذفهبالطرحههههههه6صه=هه-هس4   النظامهالتال 

    2-صه=3هه-سهههههههههههههههههههههه

 

 
هالنظامه 2  

هههههههههههههههههههه6صه=هه3+ههس2 قيمةهسهفن ه5ه 
هه   3صه=3ه-هسههههههههههههههههههههههههههههه

 

 

هالنظامهصقيمةه 3  
هصفرهههههههههههههههه6صه=ههه-هسهههه فن هه 

ههه 6=ههه+هصسههههههههههههههههههههههههههههههههه
 

 

ههماهه12والفرقهبينهماهه22العددانهاللذانهمجموعهماهه 4
ه10،ه12ه

 

 

ه  هو   6هصه=ه-،ههسههههه10+هصه=هههس   حلهالنظامهالتال 

ه(ه2،هه8)هه(ه2-،هه8)هه(ههههههههه3،هه8)ه(ههههههههه6،ه4)
هيساويهلاهوخمسةهأمثالهاه،هه24اللذانهمجموعهماهالعددانه  

تيبه؟12ولهناقصهالثانن هعلىهالتر

ه18،ههههه6ه12،ههههه12هههههه24،ههههه0ه14،هه10
ه     2-هصه=ه3ه+سه2،ههههه6صه=ه3ه+هس2   النظامهالتال 

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

هحله ه   10صه=2ه-هسه2،هههه2صه=ه2س+هه   النظامهالتال 

ه(هه1،هه7)هه(ه5،هه3-)هه(ههههههههه1-،هه4)ه(ههههههههه4،ه4) 

ه هه4والفرقهبينهماههه8العددانهاللذانهمجموعهماهنظامهمعادلنر 
ه  4صه=ه-،ههسهههه8صه=هه-سه   هه4صه=ه+،ههسههههه8س+هصه=ههه   8ههصه=ه-،ههسههههه4س+هصه=ههه   4صه=ه-،ههسههههه8س+هصه=هه



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلههعنوانهالدرسه   ن

بهه4 هههه5هحلهنظامهبالحذفهباستعمالهالضن

ههههههههههه

هبالحذفهباستعمالهالجمعهأوهالطرحههه  فيماهسبقهدرستهههههههههههههه ن هههههحلهنظامهمنهمعادلتي 

بههههبطريقةهالحذفاحلهنظامهههههالانهههههههههههههه بهههههههههههههوههههههباستعمالهالضن هاحلهمسائلهمنهواقعهالحياههعنهطريقههالحذفهبالضن

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبار الدرس الرابع     

 

 

 

هحلهالنظامههالسؤالهالأوله

ه(هههه1)هههههههه8س+هصه=ه2

 (   2)     ه5هصه=2-سه3ه

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

نه  9صه=2سه+ه3،هههههه6س+هصه=هه   لحلهالنظام بهاحدىهالمعادلتي  هب....هههنضن

ههههههههه2-هههههههه1-ههههههههه2ههههههههه3 

بهالمعادل  6صه=ه4هه-سه2،ههههههه6س+هصه=ه2    النظاملحله  ب...هه الأولهةنضن

ههههههههه2-هههههههه1-ههههههههه5ههههههههه3

 هو    5-صه=ههه2سه+2،      5صه=2س+2حلهالنظامه

Øه2-ه،ههه0ه1-ه،ههه3هحه

هحله ه13صه=3ه-،ههسههههه5س+هصه=ه2   النظامهالتال 

ه

ه

ه(ههههههههه3-،ه4)ه(ههههههههه2-،ه4)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه0،ه4)

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه الثالثالسؤالهههه

هجهالعبارةهت

 ه    5-هسه+هصه=ه،        5س+هصه=ههلاهيوجدهحلهللنظامهه1

 

 
بههه2صه=5سه+2،ههههه6النظامهس+هصه=ههههجلاهيحتاهه2 لعمليةهالضن

هالحلههلإيجاده
 

 ه(ه3-،ههه2هوه)  7-صه=ه3سه+ه،      5س+هصه=4هحلهالنظامهه3

هللعددههه4  ه8هوه+هه8-هالمعكوسهالجمع 

 

بهمعاملهصهه 2-هصه=ه2-سه3،ههه8س+هصه=ه2    لحلهالنظام هالمعادلةهالاوله نضن  
 بالعدده فن

ههههههههه2-ههههههههه3-ههههههههه2ههههههههه3
ههالنظامه  

 تساوي   5-صه=ههه2سه+ه2،     7-صه=2-هس2قيمةهسههفن

ههههههههه3-هههه4ههههههههه5هههههههه3
بههه 17-صه=ه3+هسه5،هههه14-هصه=ه2س+هه4    لحلهالنظام  والمعادلةهالثانيةهبالعدده......ههه3-المعادلةهالأولهبالعددهنضن

ههههههههه6-ه1ههههههههه2-هههههههه3

 هوههه  17-هصه=ه3+سه5،ههه14-هصه=ه2س+ه4    حلهالنظامه

ه(ههههههههه3-،ه4)ه(ههههههههه1،ه4-)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه0،ه4)
هالمعادلةهالأوله  7-صه=ه3سه+ه،       5س+هصه=ه4هلحلهالنظامه  

بهمعاملهصهفن بالعددنضن

ههههههههه2-هههه1-ههههههههه2هههههههه3-



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيههه.........هتطبيقاتهعلىهالنظامهه5

هههههههههههه

هبالتعويهمنهنظامهحلهستدرههفيماهسبقههههههههههههههه ن  ةهاحددهافضلهالطرقههوهاحلهمسائلهتطبيقيههعلىهأنظمةهالمعادلاتهالخطيههوالانهههبالحذفهأوههضمعادلتي 

ه

ه:هههالخامساختبارهالدرسهههههههه

 

 

ههحلهالنظامههالسؤالهالأوله  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

ه(ه1)ههه13سه+هصه=هه

ه(ه2)هههه5صه=هه-سه

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......... .....................................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه......................... .....................

ه(ه1)هه9صهه=3س+2

ه(هههه2)هههه7صهه=4سه+ه

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......... .....................................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه......................... .....................

ه ن هإحدىهالمعادلتي   
ينهفن هنستخدمهطريقةه1هه-اوهههه1هههإذاهكانهمعاملهأحدهالمتغت 

بههالحذفهبالجمعههالتعويضه هالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

همعكوساهجمعي ن هالمعادلتي   
ينهفن هأحدهالمتغت  ههفالحلاهللاخرهإذاهكانهكلهمنهمعاملى 

ببهالحذفهبالجمعهبهالتعويضهب هالحذفهبالطرحهبهالحذفهبالضن

ههوهه1ه-صه=2-سه3،هههه7-س4زوجهالذيهيمثلهحلاهللنظامهصه=هال

ه(ههههههههه3-،ه0)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه5،ه3)ه(ههههههههه0،ه1)

هالمعادلةههالأولهإذاهكانهمعامله  
هالمعادلةهالثانيةهههههه6سهفن  

هفالأفضلهالحلهه6وفن
ب هالحذفهبالجمعهبهالتعويضهبهالحذفهبالطرحهبهبالحذفهبالضن

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههههالثالثالسؤاله

هجهالعبارةهت

هحلولهدقيقههجداهه1 هيعط   
ههالتمثيلهالبيانن

ه

ه

هنفسهالناتجه2 هتعط  ن ههكلهطرقهالحلهلنظامهالمعادلتي 

ههمعادلاتهمستحيلةهالحله3 ن ههنظامهالمعادلتي   
ههلاهتوجدهفن

همنهه4 هبأكت  ن ههطريقهمنهالممكنهحلهنظامهالمعادلتي 
ه

ه نههاذاهكانهمعاملى  همتساويي  ن هالمعادلتي   
ينهفن هههفالأفضلهللحلههأحدهالمتغت  هه 

بههالحذفهبالجمعههالتعويضه هالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ههأفضلهطريقةهلحلهالنظامه  
ههههه12-ههصه=7-سه5،ههههه4صه=ه7سه+3الانر

به هالحذفهبالجمعههالتعويضههالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ههحلهالنظامه  
 هههه12-ههصه=7-سهه5،ههههه4صه=ه7سه+3الانر

ه(ههههههههه1-،ه3)ه(ههههههههه1،ه1-)ه(ههههههههه1-،ه2)ه(ههههههههه0،ه0)

هأوهطرحهماهالتخلصههاذاهلمهيكنهمنهالسهله ن ينهبجمعهالمعادلتي  ههمنهأحدهالمتغت   فالأفضلهللحلهه 

به هالحذفهبالجمعههالتعويضههالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ه  
6-صه=8سه+2-1صه=8سه+5ههأفضلهطريقةهلحلهالنظامهالانر

به هالحذفهبالجمعههالحذفهبالطرحهههالتعويضههالحذفهبالضن



هالإجاباتهالتالية/ههههههههههاختبارهالفصلهالخامسههههه ن هالاجابةهالصحيحةهمنهبي  ..........................ههالصفه..........ه..هالاسمه.هههههه/هاختر          
 

ه13سه+هصههه=هه9حلهالنظامههههههههه1
ه4-صه=هه2سه+ه3ههههههههههههههههههههههههه

هبانهه)متسقهومستقل(هههه6 ن هالخطيتي  ن يصنفهنظامهالمعادلتي 
هاذاهكانهللنظامه:ه

هحلهههدهلاهيوجه)هأه(هه(هه5،هه1-)ههه)هأه(ه
همنهالحلولهعددهه)هبه(هه(هه5،هه2)هه)هبه(ه  

هلانهان 
هحلهواحدهفقطه)هجه(هه(هه2،ههه5)هه)هجه(ه
هذلكهه)هده(هه(هه5-،ههه2)ههه)هده(ه هغت 
هعنهالعبارةههعددانهحاصلهجمعهماهه7هنظامهه3س+2ص=هههه،هههه4س+۲=هالنظامهصه2 وههه5النظامهالمعتر

هأحدهماهيساويهأربعةهأمثالهالاخرههوه
هصه4،هههسهه=ههههه5سه+هصه=هه)هأه(ههمتسقهمستقله)هأه(ه
همستقله)هبه(ه هص4-،هههسهه=ههههه5سه+هصه=هه)هبه(ههمتسقهغت 
همتسقه)هجه(ه ه+ص4،هههسهه=هههههه5سه+هصه=هه)هجه(ههغت 
هصه4-ه،هههسهه=ههههه5صه=هه-سهه)هده(ههجميعهماهسبقه)هده(ه

هسه3-ه5أفضلهطريقةهلحلهالنظامهههصه=هه3
ههه3سه+هصه=2ههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههه

ههههه8 ههه2سهههه+هصههه=ههه2النظامهالتال 
ههه5سهه+هصهه=هههه5هههههههههههههههههههههههه

همتسقهمستقله)هأه(ههالتعويضه)هأه(ه
همستقله)هبه(ههالحذفهبالجمعهه)هبه(ه همتسقهغت 
بههه)هجه(ه همتسقه)هجه(ههالحذفهبالضن هغت 
هه)هده(ه  

هجميعهماهسبقه)هده(ههالتمثيلهالبيانن

تههندههه4 ريالاتههههه11أقلامهبمبلغهههه3مساطرهوهههه4اشتر
هبمبلغه ن همسطرةهوقلمي  تهمنن هريالاتههه4واشتر

ههه8-صه=ههه6سه+ه5حلهالنظامههه9
ههه5هه-هصه=هه3سه+هه2ههههههههههههههههه

ه(هه5،هههه1هه-)ههه)هأه(ههريال3ثمنهالقلمههه)هأه(ه
نهه)هبه(ه ه(هه5-،ههه10-)هه)هبه(ههثمنهالقلمهريالي 
ه(هههه3-،هههه2)هه)هجه(ههريال5ثمنهالقلمههه)هجه(ه
ه(هههه2،ههه10)ههه)هده(ههريال1ثمنهالقلمههه)هده(ه
هالمعادلاتهالخطيه10ههماههماههه4-والفرقهبينهماههه12عددانهمجموعهماهه5 هفانهالنظامههةاذاهتوازىهمستقيم 
هلههحلهوحيدهه)هأه(هه2-،هههه10ه)هأه(ه
هلههعدةهحلولهه)هبه(هه4-،ه8-ه)هبه(ه
هليسهلههحلهه)هجه(هه8،هههه4-ه)هجه(ه
ه(هه0،هه0الحله)هه)هده(هه8،ههههه4ه)هده(ه

هاوجدهحلهالنظامهه

ههههه7-هصه=ه3سه+ه4

 2-=ههه+هصهههسه

ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه

ىه ىهأخيهه.هلاهريا175تهبقيمةهلاهمجه3كتبهوههه5هفهدهاشتر منهنفسهههثمهاشتر
هاوجدهثمنهالكتابهوالمجلةه.ههريالاهه75بقيمةههكتبهومجلهههه3النوعهه

ه


